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Приглашаем пройти профессиональную переподготовку по программе
УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ

с присвоением квалификации «Специалист по управлению персоналом»
Сроки обучения: 256 академических часов
Реализация программы профессиональной переподготовки «Управление персоналом» направлена на получение компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации. 
Актуальность Программы обусловлена востребованностью на рынке труда грамотных, осведомленных, высококвалифицированных работников кадровой службы, специализирующихся на вопросах управления человеческими ресурсами, права, современной кадровой политики и корпоративной культуры организации.

Программа сформирована таким образом, что позволяет охватить важнейшие аспекты деятельности специалистов по управлению персоналом. Занятия помогут слушателям управлять трудовым потенциалом и интеллектуальным капиталом сотрудников; регулировать этические нормы поведения, организационную культуру, конфликты и стрессы на рабочих местах; обеспечивать организацию, нормирование, регламентацию, безопасность, условия и дисциплину труда; управлять занятостью и развитием персонала; способствовать кадровому, нормативно-методическому, делопроизводственному, правовому и информационному обеспечению системы управления персоналом.

Программа разработана в соответствии с федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 01.07.2013»; на основе профессионального стандарта, утвержденного приказом Министерства труда РФ от 06.10.2015 г. № 691н; ФГОС ВО по направлению подготовки 38.03.03 «Управление персоналом» (уровень бакалавриата), утвержденного Приказом Министерства образования и науки РФ от 14.12.2015 г. № 1461.

В программе обучения: 

1. Практическое применение трудового законодательства

2. Деловое общение, деловой этикет

3. Управление человеческими ресурсами в организации

4. Кадровое делопроизводство в современной организации. Архив

Образование при поступлении: к освоению образовательной программы допускаются лица имеющие среднее профессиональное или высшее образование. 
Форма обучения: очно-заочная. Возможно применение дистанционных технологий обучения.
Продолжительность обучения: 256 часов, в т.ч. аудиторные занятия (включающие в себя лекционный материал, практические занятия, тренинги, деловые игры), и самостоятельные занятия.

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ! СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ 8000 руб!  
При обучении 2-х и более человек от организации - скидка 10% от общей стоимости. 
Спешите пройти обучение и получить диплом о профессиональной переподготовке по сниженным ценам! 
(НДС не облагается в связи с применением УСН)

           
Итоговая аттестация: экзамен. 

Результаты обучения: Слушателям, успешно освоившим образовательную программу и сдавшим экзамен, выдается Диплом о профессиональной переподготовке, предоставляющей право на ведение профессиональной деятельности в сфере «Управление персоналом» и удостоверяющего квалификацию специалиста по управлению персоналом. 
ЧОУ ДПО «УМЦ Калужского облсовпрофа» включено в Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации рег. №590 от 15.11.2010г. и имеет Лицензию на осуществление образовательной деятельности Министерства образования и науки Калужской области №286 от 24.08.2015г. сер.40Л01 №0001277.
Для записи на обучение и по всем  вопросам обращаться
по тел./факс 562-572, 57-01-04, эл.почта: umcentr_kaluga@mail.ru
