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ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
(профессиональная переподготовка)
Сроки обучения: 3 календарных месяца
Статья 217 Трудового кодекса РФ обязывает работодателя при численности работающих более 50 чел. создавать службу охраны труда или вводить должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку. 

Приказом Минздравсоцразвития России от 17.05.2012г. № 559н  «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих», профессиональным стандартом «Специалист в области охраны труда», утвержденным приказом Минтруда России от 04.08.2014г. №524н установлены требования к квалификации  специалиста по охране труда: высшее профессиональное образование по направлению подготовки «Техносферная безопасность» либо любое высшее (среднее) профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование (профессиональная переподготовка) в области охраны труда. 

Трудовым кодексом РФ (ст.195.3) с 1 июля 2016г. введено в обязанность работодателю применять профессиональные стандарты в части требований к квалификации работника, если они установлены законодательными или нормативно-правовыми актами. 

Неприменение профстандарта грозит для организаций наложением административного наказания. 

Программа профессиональной переподготовки «Техносферная безопасность»  разработана на основе установленных квалификационных требований, соответствующего профессионального стандарта, федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению 280700 (20.03.01) «Техносферная безопасность» и направлена на формирование у обучающихся компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в сфере охраны труда. 

В программе обучения: 

1. Правовые и нормативные основы охраны труда.

2. Основы охраны труда и управления профессиональными рисками.

3. Производственная санитария и гигиена труда.

4. Производственная безопасность.

5. Экологическая безопасность.

6. Система управления охраной труда в организации.

7. Специальная оценка условий труда.

8. Расследование, анализ и профилактика профессиональных заболеваний и производственного травматизма.

9. Экономика безопасности труда.

10. Организация и ведение аварийно-спасательных работ на предприятии.

11. Надзор и контроль в области охраны труда.

12. Организация обучения по охране труда.

Категория обучающихся: руководители и специалисты служб охраны труда, профсоюзных органов, не имеющие соответствующей подготовки, другие категории граждан, желающие освоить новый вид профессиональной деятельности. 

Образование при поступлении: высшее образование (предоставляется копия диплома о высшем образовании) или среднее профессиональное образование и стаж работы в области охраны труда не менее 3 лет (предоставляется копия диплома о среднем профессиональном образовании и копия (или выписка) трудовой книжки с подтверждением стажа работы в области охраны труда). 

Форма обучения: очно-заочная. Возможно применение дистанционных технологий обучения.
Продолжительность обучения: 256 часов, в т.ч. 124 часа – аудиторные занятия (включающие в себя лекционный материал, практические занятия, тренинги, деловые игры), 132 часа - самостоятельные занятия.

Аудиторные занятия (очно) проходят по 1 неделе в месяц с недельной нагрузкой 40 академических часов.  Остальное время отводится обучающимся на самостоятельную работу и закрепление материала.

Стоимость обучения одного слушателя – 9 500 рублей
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕЛОЖЕНИЕ! 

До конца 2017 года стоимость снижена до 9000 руб!
(НДС не облагается в связи с применением УСН)

           
Итоговая аттестация: экзамен. 

Результаты обучения: Слушателям, успешно освоившим образовательную программу, выдается Диплом о профессиональной переподготовке, дающий его обладателю право на ведение нового вида профессиональной деятельности в сфере охраны труда. 
ЧОУ ДПО «УМЦ Калужского облсовпрофа» включено в Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации рег. №590 от 15.11.2010г. и имеет Лицензию на осуществление образовательной деятельности Министерства образования и науки Калужской области №286 от 24.08.2015г. сер.40Л01 №0001277.

Для записи на обучение и по всем  вопросам обращаться
по тел./факс 562-572, 57-01-04,       эл.почта: umcentr_kaluga@mail.ru
